

## Wszyscy Wykonawcy

### WYJAŚNIENIE 1

Dotyczy: **„Budowa placu zabaw przy boisku w Porąbkach”** w ramach zadania z funduszu sołeckiego pn: ”Wyposażenie boiska wielofunkcyjnego i szkoły Podstawowej w niezbędny sprzęt”

**Pytanie 1:**

Z jakiego materiału ma być wykonana konstrukcja urządzeń? W zapytaniu wskazują Państwo na stal ocynkowaną i malowaną proszkowo, natomiast w projekcie jest to aluminium anodowane.

**Odpowiedź 1:**

Zamawiający dopuszcza zarówno stal ocynkowaną i malowaną proszkowo oraz aluminium anodowane.

**Pytanie 2:** Czy dopuszczają Państwo zmianę terminu realizacji w przypadku niekorzystnych warunków atmosferycznych? Nie mamy pewności, czy w grudniu pogoda pozwoli na montaż urządzeń.

**Odpowiedź 2:** Nie dopuszczamy zmiany terminu realizacji zadania, ponieważ jest ono finansowane z funduszu sołeckiego, który musi być wydatkowany w roku 2022.

Wójt Gminy Bieliny

Stawomir Kończak